

## 中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的嫉妒。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇



## 辽阳市赵俊成等七名 法轮功学员被非法关押月余

(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省辽阳市赵俊成、包凤芝等七名法轮功学员，二零二一年十二月八日被绑架、非法关押已经一个多月，目前被非法关押在辽阳市看守所。

二零二一年十二月八日，辽阳市公安局国保大队、辽阳市白塔区公安分局国保支队、辽阳市白塔区文圣派出所警察跟踪赵俊成等法轮功学员；随后十二月八日，辽阳市白塔区文圣派出所警察非法闯入赵俊成和包凤芝（夫妻）家中，绑架他们与在他们家中做客的李英、崔荣、鞍山市法轮功学员里培新、另一外地法轮功学员，和赵俊成的妹妹赵俊兰。

赵俊成和包凤芝居住在辽阳市文圣区左岸欣城。警察非法抄走大法书籍、电脑、打印机等。

李英，女，一九六七年出生，居住在辽阳市教委小区；崔荣，女，四十多岁，居住在辽阳市第三医院附近。当天下午，辽阳市警察非法到李英家中抄家，抢劫走大法师父法像、大法书籍等私人物品，李英戴着手铐被警察带走。因崔荣家中没人，目前还不知道家里被非法抄家的情况，崔荣的丈夫在外为公司做项目，孩子刚上大学，崔荣身边并无其他亲人。

鞍山市法轮功学员里培新由于身上带着身份证，被警察发现后，八日晚上八点左右有二十多个警察去他家非法抄家，抢劫走四十四本大法书、一台电脑、一个师父法像等私人财产。里培新不配合采集指纹，被国保大队十几个警察暴力殴打，至今肋骨疼痛、大腿粗肿。有个很瘦、很高、小眼睛的警察，里



中共酷刑示意图：殴打

培新看了他一眼，就被他扇了两个耳光。

里培新告诉律师：他不恨打他的所有不明真相的警察，希望他们明白法轮功是佛家高德大法，法轮功学员是按真善忍做好人的；三退是让人们远离灾难，拥有一个美好的未来。善待大法一念，天赐你幸福平安。

据悉，另一外地法轮功学员不想让警察犯罪，所以不配合，不透露自己身份，一直绝食反迫害。

目前，七名法轮功学员被非法关押在辽阳市看守所已有30多天了。◇

## 辽阳简讯

辽阳法轮功学员刘爱华、任凤芹被非法判刑后上诉情况补充

辽宁辽阳市刘爱华和任凤芹被非法判刑后上诉，目前，辽阳市中级法院大概在12月29日通知律师维持原判，但还没执行。

# 修大法化解了我与婆家的恶缘

【明慧网】我家住农村，性格内向，又没啥文化，不会表白，就知道干活。婆婆性格强势，说话高声大噪，蛮不讲理。也不知道我与婆婆家是啥缘份，只要一看到我，婆婆的脸马上就拉下来了，经常指桑骂槐。加上三个大姑子，两个小姑子在旁边添油加醋，丈夫也不知道护着我，我没过一天好日子。没有我说话的地方，心里憋闷，只能以泪洗面。

常年过这种日子，气的我一身是病，尤其是妇科病几乎得全了。身体不行了，啥重活也干不了，去医院看病吃药也不见好。真是死不了，活不起，只是为两个年幼的女儿苦撑着，活的真累，很苦。

一九九五年夏季的一天早晨，送了两个孩子去上学，我便去了广场。刚进去就被悦耳的音乐吸引住了，我顺着音乐走过去，原来是有人在炼功呢。也有不少人在旁边观看。这时就听到一人说：“这功可好了，能祛病健身。”于是我就走到后排学着前面人的动作也炼了起来。炼完后，我觉的全身轻松，心也轻松了，就暗下决心以后天天来这炼。原来这是法轮功，我也请了《转法轮》宝书，有空就看书学法，随着学法、炼功，我明白了学炼法轮功得注重修心。

知道了啥叫“提高心性”了

婆婆骂人张口就来。我干啥也



不顺她的意，鸡蛋里挑骨头，我咋做都不对，没有一件事是对的。那时只要她一开口，我的心就哆嗦，人几乎就瘫在那了。

开始修炼大法后，婆婆一骂我，我马上悟道她在给我德呢！奇怪的是，我这样一想，她马上就不骂了。当然过几天，就又指桑骂槐了。但我听了不再生闷气了，马上想到这是我该提高了。这一想，老太太就不骂了；这样反反复复好多次，我不断的提高心性，找自己的不足。再听到她的骂声，我不但不生气了，反而笑了。渐渐的婆婆不骂我了。我悟到我的心性提高了的缘故。在法中提高真好！

婆婆的香龕被烧了

婆婆供着邪门歪道的东西，我看着不乐意，但也没敢说。有一天早上婆婆去烧香，忽然来了一股火把香龕给烧了，第二天早上老太太又去烧香，忽然又一把火把香龕烧了。

看到这，我说：妈你心眼好，我师父把你这些不好的东西处理了，这是好事，以后你就别再给（那东西）烧香了，再烧的话还得烧了。这回婆婆真听了我的话，以后真的不烧了。我常教她念“法轮大法好，真善忍好”，她诚心念，渐渐的，婆婆的脾气也变好了。

婆婆被感化了

通过大量学法，加上与学法小组同修们的切磋，我的心性提高的很快。遇事向内找，也就不憋闷了，每天都开开心心，跟婆婆的关系也融洽了。

婆婆有病住院了，她想吃啥我就做啥，每天给她做可口的饭菜，还得给她熬药，往返在家与医院之间，还得给她换洗内、外衣服。婆婆看在眼里，记在心上，被我感动了，因为她知道我既得伺候她，也得管家，两个孩子上学，丈夫帮不上忙。

婆婆出院后，经过我的细心照顾很快就康复了。三个大姑姐、两个小姑子对我的态度也来了一个一百八十度的大转弯，对我热情了，也尊重了。打那以后，婆婆见到我也高兴了，心也顺了，也不粗门大嗓了，一切都好了。

感谢法轮大法教会我宽容、大度、善良待人，化解了与婆家的恶缘，全家和睦相处。谢谢师父！

## 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

## 你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇